Все как всегда очень просто. Есть здание:  а-длина, в- ширина, Н-высота. Площадь всех четырех стен Sстен = а×Н×2 + в×Н×2 = 2×Н(а+в); площадь пола  Sпола = а×в ; площадь потолка Sпотол = а×в; габаритный объем здания  Vздан = а×в×Н; 
и площадь остекления (φ× Sстен)

Теперь есть ∆T – разность температур внутри помещения и снаружи;
 есть      Кс=1/R0.c , Koc = 1/R0.oc , Kпт = 1/R0.пт ,  Кпл = 1/R0.пл  - приведенные коэффициенты

                    теплопередачи наружных стен, световых проемов, потолочных и напольных 

                    перекрытий соответственно, Вт/ м²×град.;

    где    R0.c , R0.oc , R0.пт , R0.пл  - приведенные сопротивления теплопередаче наружных стен,

                     световых проемов, потолочных и напольных перекрытий соответственно,

                     м²×град/ Вт; 

Как известно теплопотери зданием в нашем примере будут равны:

       ( Sстен - φ× Sстен) × ∆T/ R0.c + φ× Sстен × ∆T/ R0.оc+ Sпотол × ∆T/ R0.пт  + Sпола × ∆T/ R0.пл ,  

            но  это один способ, а другой через объем:
                         q×V×∆T 
  где q и есть та удельная тепловая характеристика, которую всем так желательно поточнее знать. Но поскольку теплопотери посчитанные и по одному способу и по другому должны быть равны то мы имеем следующее равенство:   
     ( Sстен - φ× Sстен)  × ∆T/ R0.c + φ× Sстен × ∆T/ R0.оc + Sпотол × ∆T/ R0.пт  + Sпола × ∆T/ R0.пл = 
     q×V×∆T
 ∆T сократим и получим                     

                 ( Sстен - φ× Sстен)  / R0.c + φ× Sстен / R0.оc + Sпотол / R0.пт  + Sпола / R0.пл =  q×V  
 отсюда:                  
              q = [ ( Sстен - φ× Sстен) / R0.c + φ× Sстен / R0.оc + Sпотол / R0.пт  + Sпола / R0.пл]/V
              q = [Sстен ( 1 - φ) / R0.c + φ× Sстен / R0.оc + Sпотол / R0.пт  + Sпола / R0.пл]/V             
              q = [2Н(а+в) ( 1 - φ) / R0.c + φ×2Н(а+в)  / R0.оc +(а×в) / R0.пт  +(а×в) / R0.пл]/(а×в)×Н
где  (а×в) – площадь основания здания S, а 2(а+в) это периметр здания P и теперь получим следующий вид:
               q = [Р×Н( 1 - φ) / R0.c + φ×Р×Н / R0.оc + S / R0.пт  + S / R0.пл]/S×Н
   Теперь выполним действие деление и получим:                
              q = Р/S×( 1 - φ)×(1/R0.c )+ φ×Р /S×(1/R0.оc) + 1/Н×(1/R0.пт  + 1/R0.пл) или               

              q = Р/S×(1/R0.c ) - φ×P/S×(1/R0.c ) + φ×Р /S×(1/R0.оc) + 1/Н×(1/R0.пт  + 1/R0.пл)
              q = Р/S×(1/R0.c  + φ×(1/R0.ос -1/R0.с)) + 1/Н×(1/R0.пт  + 1/R0.пл)  или
              q = Р/S×(Кс + φ×( Koc - Кс)) + 1/Н×( Kпт + Кпл )  Вт/м³×град
   Вот и получили формулу профессора Н.С. Ермолаева. Учитывать в ней коэффициент инфильтрации считаю не нужным, лучше его использовать отдельно при общем расчете теплопотерь зданиями, чтобы не было потом путаницы. Здесь как говорится чистая математика.
